

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Szakedolgozati fórum
A tantárgy neve angol nyelven:	Thesis Forum
A tantárgy kreditértéke:	1
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-SZKDFO-01-WS
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Workshop, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 5
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A workshop célja, hogy a hallgatókat megismertesse a szakdolgozat írás alapvető elméleti és gyakorlati ismereteivel, amelyek szükségesek ahhoz, hogy elindulhassanak a diplomamunka készítés folyamatában, elsajátítsák a főbb elméleti, kutatómódszertani ismereteket, ötleteket kapjanak a témaválasztáshoz és konzulens választáshoz egyaránt, amely a későbbiekben olyan szakdolgozati konzultációt tesz lehetővé a hallgatónak, amelyben jól tud együtt dolgozni a konzulensével, olyan témát választ, amelyben örömet lel, és új ismereteket, összefüggéseket tud feltárni, miközben alkalmazni tudja az egyetemi tanulmányai során elsajátított elméleti tudását, és gyakorlati szempontból is hasznos munkát tud létrehozni. A kurzus lényege, feladata, hogy a gyakorlati tudnivalókkal, feladatokkal is megismertesse a hallgatót, hogy utána önállóan is tudjon munkálkodni, döntéseket hozni, és dolgozatának egyes részeit elkészíteni.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A workshop során feldolgozásra kerülnek a diplomamunka témájának kiválasztási lehetőségei, a legmegfelelőbb és a hallgatóhoz leginkább illeszkedő téma és konzulens, illetve témavezető személyének kiválasztásai szempontjai, és legfőképp a hallgató leginkább érdeklő, és abban leginkább elmélyedni tudó téma kiválasztásának kritériumai. Ezek után a legfontosabb tartalmi, szerkezeti és formai követelmények sorra vétele következik. Továbbá a szakdolgozatírás esetén használatos szakirodalmi feldolgozási módszertanok, valamint a legfontosabb empirikus kutatás módszertani technikák megismertetésére kerül sor. Végül a szakdolgozatok bírálási, értékelési kritériumait, és a szakdolgozatírás elkezdéséhez és befejezéséhez szükséges tantárgyak felvételének gyakorlati tudnivalóival és elengedhetetlen praktikus teendőivel is megismerkednek a hallgatók.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók figyelmes és aktív közreműködése a foglalkozások során, egyes témakörök megvitatása, javaslatok megfogalmazása, azok érthető és szakszerű kommunikálása. Felkészülés a kurzus végi teszt sikeres megírására.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A workshop során a hallgatók figyelmesen végig hallgatják az elméleti és gyakorlati tudnivalókat, és a végén teszt megírásával bizonyítják, hogy elsajátították a legfontosabb tudnivalókat. Ennek kiértékelése után megfelelt vagy nem megfelelt értékelést kapnak.

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Earl Babbie : A társadalomtudományi kutatás gyakorlata , Balassi Kiadó Kft. , 2020.



- Majoros Pál : Tanácsok, tippek, trükkök, nem csak szakdolgozatíróknak avagy a kutatómódszertan alapjai , Perfekt, 2001.
- Naresh K. Malhotra - Simon Judit : Marketingkutatás , Akadémiai, 2009., [mersz.hu](http://mersz.hu)
- Gyulavári Tamás - Mitev Ariel Zoltán - Neulinger Ágnes - Neumann-Bódi Edit - Simon Judit - Szűcs Krisztián : A marketingkutatás alapjai , Akadémiai, 2017, [mersz.hu](http://mersz.hu)
- Umberto Eco : Hogyan írjunk szakdolgozatot? , Partvonal Kiadó , 2012.